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POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

a képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

a Képviselő-testület 2018. október 25-én tartandó ülésére 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról legutóbb a 2018. szeptember 27-én megtartott 

ülésen adtam számot. Az ülésen hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról az alábbiak 

szerint tájékoztatom Képviselőtársaimat:  

 

 

114/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a határozati kivonat átadásával a döntésről 

tájékoztattuk. 

 

115/2018. (IX. 27.) határozattól a 118/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozatig 

A Gombai Gólyafészek Óvoda intézményvezetőjét az előző nevelési évről benyújtott 

beszámolójának, a 2018/2019-es nevelési év munkatervének, az óvodai pedagógiai program 

módosításának és a házirend módosításának elfogadásáról a határozati kivonatok átadásával is 

tájékoztattuk.  

 

120/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A GDPR-hoz kapcsolódó dokumentumok előkészítése folyamatban van, az aktuális ülés napirendi 

pontjára nem tettünk javaslatot a téma tekintetében a tárgyalás folytatására. Amint a cselekvési terv 

és a szükséges dokumentumok előkészítése abba a fázisba érkezik, hogy azt Képviselőtársaim 

véleményezhetik, napirendre fogjuk tűzni annak megvitatását.  

 

121/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét tájékoztattuk arról, hogy az intézkedési tervet a 

Képviselő-testület tudomásul vette. Tájékoztatom azonban a Képviselő-testületet, hogy a 

belsőellenőrzési vezető jelzéssel élt annak érdekében, hogy az intézkedési terv kerüljön 

kiegészítésre a jelentés összefoglalójában rögzített hiányosságok kiküszöbölése érdekében. Az 

ügyvezető a Vincent Auditor Kft. igényéről értesítésre került. A kiegészített intézkedési terv a 

tájékoztató mellékletét képezi.  

 

122/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozási 

nyilatkozatot megküldtük az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére. A határozatban foglaltak 

végrehajtásaként a pályázati felhívás a Községháza hirdetőtábláján és az önkormányzat hivatalos 

honlapján közzétételre került.  
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123/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A Rákóczi utca 35/a. szám alatti önkormányzati ingatlanra vonatkozó bérleti szerződés aláírása 

folyamatban van, Boros Lajost a döntésről tájékoztattuk.  

 

124/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

Az Arany János utcai önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanra a haszonbérleti szerződést Szűcs 

Sándorral megkötöttük. 

 

126/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A Monori Rendőrkapitányság vezetőjével megtörtént a személyes találkozó, annak eredményéről az 

elmúlt időszakra vonatkozó tájékoztatóban számolok be.  

 

127/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A Deési Pál utca telek megvásárlása érdekében a döntésről a tulajdonost értesítettük. Válaszában 

jelezte, hogy a felajánlott vételárat alacsonynak tartja, és ingatlanközvetítő segítségét kéri az 

értékesítés során. 

 

128/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

Kazár Lászlónét értesítettük arról, hogy az általa meghatározott eladási áron az önkormányzat nem 

kívánja a területet megvásárolni. A Kenyeres-kerti feltáró út kialakítása érdekében a 

településmérnökkel és a települési főépítésszel egyeztetés történt. A lehetőségekről a 

településrendezési eszközök felülvizsgálatára vonatkozó napirendi pont keretében nyújtok 

tájékoztatást.  

 

129/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A Gombai Törpikék Mini Bölcsőde törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzési kérelmére a 

Magyar Államkincstár hiánypótlási felhívást bocsátott ki. A felhívás alapján történt egyeztetések, 

valamint az újabb szakmai iránymutatások alapján a határozat visszavonására került sor, és a mini 

bölcsőde az óvoda szervezetébe került integrálásra. A 136/2018. (X.19.) képviselő-testületi 

határozat az óvodai alapító okirat ennek megfelelő módosításáról tartalmaz döntést. Az újabb 

törzskönyvi módosítási kérelmet még a döntést követően megküldtük a MÁK részére.  

 

130/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A kulturális témájú VEKOP pályázat benyújtásának előkészítése folyamatban van, a szükséges 

partnerségi kapcsolatok kialakításáról az elmúlt időszakra vonatkozó tájékoztató keretében nyújtok 

tájékoztatást.  

 

131/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 

A Magyar Posta megkeresésére még nem került sor egyéb feladataim ellátása miatt. Amint az 

egyeztetés ügyében a postahivatal épületével kapcsolatban érdemi információ áll rendelkezésre, azt 

meg fogom osztani Képviselőtársaimmal.  

 

131/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat 
Dr. Darabosné Vancs Andreát értesítettük a vonatkozó döntésről, azonban a mini bölcsőde törzskönyvi 

nyilvántartásba vételéhez kapcsolódó hiánypótlás alapján kapott iránymutatás alapján ez a döntés is 

visszavonásra került, melyről az érintettet már szintén értesítettük.  
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Végrehajtást nem igénylő határozatok: 

111/2018. (IX. 27.)  napirendi pontok elfogadása 

112/2018. (IX. 27.)  polgármesteri tájékoztató elfogadása 

113/2018. (IX. 27.)  önkormányzati gazdálkodási tájékoztató elfogadása 

119/2018. (IX. 27.)  falubejárásról szóló tájékoztató elfogadása 

125/2018. (IX. 27.)  közterület felügyelet létesítésének elvetése  

 

132/2018. (IX. 27.)  napirendi pontok elfogadása (zárt ülés) 

 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a döntései végrehajtására vonatkozó tájékoztató elfogadását. 

 

Gomba, 2018. október 19. 

Tisztelettel: 

         

         Lehota Vilmos sk. 

             polgármester 

 

Határozati javaslat 

…/2018. (X. 25.) képviselő-testületi határozat 

 

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta 

történt eseményekről szóló polgármesteri tájékoztatót és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

1.   A képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző testületi 

ülés óta történt eseményekről szóló polgármesteri tájékoztatót a 

képviselő testület elfogadta. 
 

Határidő: a határozat további intézkedést nem igényel 


